

气温明显回升，最高气温22℃

# 本周我市天气高唱“晴歌”

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)新的一周开始了，本周我市天气如何，气温是否会回升？8日，市气象台发布天气预报，本周我市以多云到晴的天气为主，气温明显回升，周内最高气温可达22℃。

根据最新气象资料分析，预计本周大部时段受高空偏北气流影响，以多云到晴天气为主，气温偏高。10日、15日受弱冷空气影响，温度略有下降。另外，

9日、13~14日早晨部分地区可能有雾。

另外，市气象台发布1月气候趋势预测，主要包括气温、降水总趋势。据预测预计我市1月平均气温5.2~5.6℃，较常年同期偏高0.6℃左右；降水量80~95mm，较常年同期偏多2成左右。1月我市主要冷空气及降水过程大致时段为5~6日、18~20日、23~25日。

具体预报：1月9日：多云，偏北风

2~3级，气温5~14℃；1月10日：多云到晴天，偏北风1~2级，气温0~13℃；1月11日：多云到晴天，偏南风1~2级，气温1~17℃；1月12日：晴天到多云，偏东风1~2级，气温3~19℃；1月13日：晴天到多云，偏东风1~2级，气温3~20℃；1月14日：多云到阴天，偏北风1~2级，气温5~22℃；1月15日：阴天，偏北风2~3级，气温8~20℃。

警营文化进校园

## 让师生体验别样“警”彩

本报讯(记者方达星 通讯员柴振博)为庆祝第四个“中国人民警察节”，进一步丰富警营文化生活，积极营造良好警民互动氛围。1月8日，温泉公安分局特巡警大队走进咸宁实验外国语学校玉泉校区，开展形式多样、丰富多彩的庆祝活动，与全校师生携手共度警察节。

当天早上8时许，全体师生整装肃立、队列齐整，伴随着雄壮的国歌声，特巡警大队31名仪仗队员迈着整齐的步伐，护送着国旗走向升旗台，鲜艳的五星红旗冉冉升起。

升旗仪式结束后，特巡警大队民警钟精飞向少先队员授警旗，少先队员为特巡警队员戴红领巾。内保大队民警王敏随后向师生们讲述了人民警察节的由来，并教导同学们学习人民警察为人民服务的精神，从身边的小事做起、从自己做起，为成为合格的社会主义接班人而贡献自己的力量。

在精彩的警棍术及个人极端事件处置科目演示中，特巡警大队队员们英姿飒爽，身手矫健，遇到极端事件快速处突，抓捕嫌疑人并进行快速控制，沉浸式的精彩表演赢得掌声连连。

“哇……”在装备展示环节，现场“哇声”一片，民警向同学们展示了手铐、盾



牌、抓捕器、防暴器材、无人机、92式、95式等警械武器装备，耐心讲解装备用途和使用方法。同学们对警用装备有了初步体验，感受到了人民警察肩上的责任与担当，激起了对警察职业的向往。

校园安全一直是学校工作重中之重，在当天活动中，特巡警大队还组织对学校保安人员进行安全培训，对正确使用盾牌、棍、叉等器械的方式方法进

行现场教学，就校园突发案事件的防范与应对、个人安全防护技能进行详细指导示范，并达到了预期效果。

此次活动不仅让广大师生了解了各类警用装备、沉浸式体验了别样“警”彩，同时也增强了学生们的安全防范意识和自我保护能力，加强了公安与学校之间的沟通联系，进一步促进了平安校园建设。

警民携手

## 救助国家二级保护动物“雀鹰”

本报讯(记者戴轶民 通讯员李佳政 杨晗)近日，通城县公安局麦市派出所民警联合热心群众，成功救助一只国家二级保护野生动物“雀鹰”，将其放归大自然，用实际行动践行生态文明理念，保护了辖区生态平衡。

2023年12月31日15时许，麦市派出所接到热心群众报警，称其发现一只疑似国家级保护动物的小鹰被困在树上。接警后，民警迅速前往处置。只见一只疑似鹰属的鸟类被困在树上无法行动。民警立即上树开展救援，经过

一番努力，成功将小鹰安全救下，并对其进行了仔细的体表检查和信息对比，经鉴定，这只鹰属鸟类为国家二级保护动物“雀鹰”，可能因为被困导致缺乏活力、状态不佳，身体较为虚弱。为尽快帮助其恢复体力，民警买来肉类对其进行喂食，并为其临时布置了一个舒适的小家。

经过民警的细心照料，这只“落难”雀鹰的体力逐渐恢复，在确认其身体状况良好后，民警将其带至合适的地方放归自然。

据悉，雀鹰雄鸟的头背呈现出青灰色，眉纹呈现出白色，喉咙处布满褐色纵纹，下方则有细密的红褐色横斑；雌鸟身上体灰褐色，头后杂有少许白色斑，眉纹白色，喉具褐色细纵纹，无中央纹，下方白色或淡灰白色具褐色横斑，尾具4~5道黑褐色横斑。在雀鹰的食物中，大部分都是鼠类动物，因此雀鹰被称为鹰类中的捕鼠能手。雀鹰已被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录中。同时也被我国列入《国家重点保护野生动物名录》，为二级保护动物。

## 浮山街道香城社区：廉洁文化进家庭

本报讯(记者王奇峰 通讯员阮诗颖)为进一步培育和践行社会主义核心价值观，传承文明家风家训，近日，咸安区浮山街道香城社区开展“树廉洁家风 创廉洁家庭”主题宣讲活动，吸引43名辖区党员及其家属参与。

活动主要围绕如何建立和谐家庭关

系、如何成为“廉内助”、良好夫妻关系是家庭幸福的基础等方面作了宣讲，引导家庭成员树立崇廉、尚廉、践廉、助廉的思想意识，自觉筑牢反腐倡廉家庭防线。在随后的“清廉家风读书会”上，部分代表分享了自己和身边的家风故事，引导大家向身边

的清廉榜样看齐。活动中还宣读了《清廉家风倡议书》，号召党员干部从身边的小事做起，注重家训、家教、家风，用实际行动践行社会主义核心价值观，争做新时代家庭文明新风尚的传播者、践行者和受益者。

“通过开展廉洁家风主题宣讲，可以对党员干部起到警示教育作用，营造风清气正的社会氛围。”香城社区党总支书记孙芳表示，将继续以家庭家教家风建设为

## 社区邻里盛会 “炸”出幸福味

本报讯(记者吴青朋 通讯员李娟)1月4日，咸安区温泉街道金叶社区迎来了一场特别的邻里盛会，社区居民齐聚一堂，一起动手搓麻花、炸红薯圆、炸萝卜丝圆等，共促邻里情。

活动现场，志愿者和社区居民在社区幸福食堂忙活开了，大家分工明确：你和面、我打鸡蛋、你搓麻花、我看炸锅。随后，各种面团在他们的巧手下变成了一根根造型别致的面点，油锅中，面团经过翻滚后，呈现出诱人的金黄色，散发出阵阵香气，让人垂涎欲滴。大家围坐一堂拉家常，品尝美食，分享劳动成果，其乐融融。

金叶社区相关负责人介绍，此次活动，不仅密切了邻里之间的关系，增强了社区的凝聚力，还拉近了社区与居民之间的距离。接下来，该社区还将举办多元化的文化活动，激发大家参加社区活动的积极性，为居民打造幸福感。

一小时连收两面锦旗

## 咸安交警 收获双倍“点赞”

本报讯(记者方达星 通讯员蒋敦文)近日，明女士和方先生先后来到咸安区公安分局交警大队，将两面印有“人民警察为人民危急时刻伸援手”“秉公执法公正严明”的锦旗送到办案人员手中，表达对交警认真负责、迅速破案的感激之情。

2023年12月15日，桂花镇白沙街路段发生一起两车刮擦的交通事故，明女士报警后，交警迅速赶到现场，经交警积极协商处理该事故，双方现场签字确定调解协议，该事故当场处置完毕。明女士认为交警处理事故效率高、事故处理公平公正、交警服务热情，特赠印有“人民警察为人民危急时刻伸援手”的旌旗。

就在交警收到锦旗后不到一个小时，方先生将一面锦旗送到交警大队，感谢交警在10月21日的事故中，交警积极协调医疗费用，妥善处置事故，交警的工作责任心、敬业精神得到了双方一致的肯定。

抓手，持续开展系列清廉主题教育活动，弘扬清风正气，共筑清廉家园。

据悉，2023年以来，香城社区以红色文化为基础，通过开展支部书记讲廉政党课、观看警示教育宣传片、红色电影等系列宣传教育活动，把清廉家庭建设融合到社区各项文化活动中，积极推动廉洁文化进社区、进小区、进家庭，引导广大家庭修身自律，营造出说廉、崇廉的浓厚文化氛围。